

一通跨省求助电话,承德双桥法院执行干警倾力出动——

拖欠19年的赔偿款结清了

□ 冯娜 费英楠

12月8日,承德市双桥区人民法院执行干警们与往日一样,马不停蹄地奔波在执行路上。这时,一条来自申请人刘某父亲的微信消息让他们放缓了脚步:“我以一名老兵的身份向双桥法院执行局局长王少春和执行干警冯娜致以深深的敬意。”一时间,一股暖意涌入党警们的心。

该案源于今年8月份双桥区法院接到的一通来自刘某的电话。刘某远在黑龙江,19年前她还是个到承德上学的花季少女,一次放假期间她因乘坐出租车发生交通事故,面部下颌骨粉碎性骨折,给她的身心造成严重的伤害。刘某出院后,向双桥区法院

提起了诉讼,经审理,法院判决被告朱某、林某赔偿其各项经济损失合计27089.7元。判决生效后,朱某、林某未及时履行赔偿义务,刘某遂向法院申请强制执行。执行过程中,一直没有找到被执行人林某;而被执行人朱某在给付刘某3000元后,表示其居住的房屋即将拆迁,待拆迁后用拆迁款履行剩余全部义务,刘某同意了其和解意见,本案即终结执行。

通过调查发现,朱某现在已是60多岁的独居老人,无劳动能力,名下唯一一处40多平方米的住房尚未拆迁,其生活来源仅为每月2000余元的退休金。同时,通过查阅卷宗,被执行人林某唯一的信息就是一张身份证,登记住址早因拆迁而不再存在。执行干警便去原址周边挨家挨户打听林某的消息,最终找到了当年附近街道的老干部,其表示被执行人林某多年前去部队服役,目前不知去向。顺着仅有的线索,执

警联系了拆迁办、街道、公安等多个部门,最终确定了林某现居住地。

当执行干警找到林某时,他既惊讶于这么多年后法院还能找到他,又钦佩法院的办事能力。这次他没有逃避,承诺10天后将判决确定的赔偿金及迟延履行期间的利息全部交至双桥区法院。同时,被执行人朱某也用退休金做担保向亲朋借款并交至法院。

收到剩余全部执行案款的刘某激动不已,其父亲更是百感交集。“19年来,女儿这笔赔偿款一直没着落。就打了一个电话,没想到法院这么重视,我们没跑过一趟腿就收到了全部执行款,你们的工作能力让我们佩服!”刘某的父亲在微信中写道。

听了刘某的陈述,该院第一时间安排执行干警调查此案,考

吃“霸王餐”还漫骂民警
一男子被警方依法拘留15天

河北法制报讯 (郄世民)消费了就应当掏钱付款,找个理由就想吃“霸王餐”,这哪里能行?日前,一男子在饭店吃饭拒不买单,还动手打人,漫骂处警民警,被石家庄鹿泉警方处以治安拘留15天。

12月12日深夜11时30分,石家庄市公安局鹿泉分局获鹿镇派出所接到辖区群众董先生的报警,称有人在其经营的饭店里吃完饭后拒绝结账,还动手打人。

获鹿镇派出所民警闻警而动,迅速开展调查取证。据了解,这名想吃“霸王餐”的李某,今年19岁,鹿泉区人,今年4月下旬曾因盗窃电动车被鹿泉分局行政拘留。案发当日黄昏,李某明知自己兜里没钱,无力支付,依然来到该饭店吃饭,从晚6时一直吃到晚上11时许。酒足饭饱后,李某没有开溜,直接来到前台告知收银员说:“我没有钱,不能结账。”收银员还以为是客人没有带现金在开玩笑,于是向李某推荐使用微信、支付宝或是银行卡刷卡结账,可是李某却一脸严肃、非常坚定地再次说没钱,拒绝结账。收银员通过李某的手机希望找到李某的亲朋好友能为他此次消费买单,然而因其整天无所事事,游手好闲,再加上之前有过几次这样的行为,没有人愿意为他此次的消费买单。一名服务员说了几句,李某竟动手打人,老板董先生只好报警求助。

民警在对李某调查时,其对民警出言不逊,进行谩骂,随即民警将他传唤至派出所。经询问,李某对自己吃饭后拒不付款的违法行为供认不讳,且仍拒绝支付消费款项。鹿泉警方根据治安管理处罚法,对李某作出行政拘留15日的处罚。

国网元氏县供电公司
开展夜间反窃电突击检查

近日,国网元氏县供电公司针对窃电嫌疑客户以夜间突击方式进行检查,对各企业、休闲娱乐场所、临街商铺、城乡住宅小区等进行全面摸排,现场确认用户计量表计、进户线路、互感器二次接线、铅封等是否异常。

此外,该公司主动深入居民家排查用电安全隐患,义务帮助更换漏电保护器等用电设施,开展安全、节约用电宣传,现场解答各类用电问题,积极营造良好的供用电氛围。

孟翔 韩子良

曲周交警为供电公司员工
开展交通安全培训

近日,邯郸市交巡警支队曲周大队民警深入国网曲周县供电公司,为公司员工开展了一次全员冬季交通安全知识培训。

民警为员工发放了宣传折页,组织员工观看了交通安全主题宣传片,并把酒驾、醉驾的“成本”摆在员工面前,督促员工自觉抵制酒后驾车行为。本次安全培训,使公司员工对交通事故的发生、酒驾的治理工作有了更深的认识和理解,他们纷纷表示今后一定会守法规知礼让、安全文明出行。

牛敏 王晓刚

未戴头盔被查
竟牵出无证和酒驾

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 付前程)因骑摩托车未戴安全头盔被查,竟牵扯出无牌、无证和酒驾。12月14日,唐山市交警支队三大队在整治酒驾醉驾行动中,查获一起无牌无证、未戴安全头盔且酒后驾驶摩托车的严重交通违法行为。

12月14日晚,三大队民警在龙泽路建华道西100米处进行酒驾查处行动。23时30分许,一辆二轮摩托车从非机动车道向检查点驶来,见驾乘两人均未按规定佩戴安全头盔,民警立即示意靠边停车。驾驶人身上的散发出一股浓浓的酒味儿,经询问得知,该驾驶人晚上与朋友在一起喝了酒,感觉自己没事,便抱着侥幸心理骑着摩托车载朋友一起回去,不料被执勤民警查获。

民警对其进行酒精测试,呼气测得体内酒精含量为29mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。民警要求其出示驾驶证,驾驶人无法提供有效证件。经查询,驾驶人刘某某未取得机动车驾驶证,且未取得驾驶资格。

最终,驾驶人刘某某因饮酒后驾驶机动车被处罚款1000元,因未取得驾驶证驾驶第三类机动车被处罚款500元,因不按规定安装机动车号牌被处罚款200元,因未按规定戴安全头盔被处罚款50元。乘坐人员因未按规定戴安全头盔被处罚款50元。

涿鹿法院法警队圆满完成重大案件庭审警务保障工作

近日,涿鹿县人民法院公开开庭审理一起涉33名被告人案件,全院司法警察为庭审进行警务安全保障工作。

接到庭审保障任务后,司法警察大队迅速召开警务保障专项会议,对被告人、辩护人等情况和庭审环

节做到心中有数,详细研究并制定押解、庭审及保障工作计划,制定了周密的安全保障预案。整个庭审保障中,在公安机关通力协助下,全体司法警察听从指挥,相互配合,协同作战,顺利完成了两次庭审保障任务。

曹艳锋 李世春

张家口经开区检察院未检干警走进校园护航网络安全教学安全

为确保青少年在学校健康成长,远离不良信息侵害,近日,张家口经开区人民检察院未检干警深入辖区三所小学、一所中学,就电教设备使用中存在的下载过程中出现色情、暴力、游戏广告弹窗等问题,开展

走访了解,并及时向相关部门制发检察建议。

学校负责人表示,在日后的教学工作中校方会加强预防工作,通过技术后台对电教过程中出现的不良信息进行拦截。

席娟 薛婷茹

清河警方速破一起盗窃电动摩托车案

“奋战一百天 全警争一流”活动开展以来,清河县公安局持续加大对盗抢骗案件的打击力度,着力提升辖区群众的安全感和满意度。近日,泰山派出所民警经过20多个小时连续工作,快速破获一起盗窃电动摩托车案。

11月29日10时,泰山

派出所接群众报警,称其电动摩托车在清河县家乐园被盗。民警迅速排查发现,河南籍刘某有重大作案嫌疑。11月30日下午,刘某再次在家乐园附近出现,民警迅速出击将其抓获。

经讯问,刘某对其盗窃电动摩托车的事实供认不讳。

刘娟 李建伟

柏乡公安局西汪派出所对重点部位开展安全检查

为切实加强冬季消防安全防控工作,近日,柏乡县公安局西汪派出所对辖区内消防重点单位、重点部位开展消防安全走访检查。

走访过程中,西汪派出所所长、指导员及消防监管民警前往辖区内重点单位,查看了消防设施是否齐全、各

项消防安全措施是否落实到位等情况,督促各单位消防安全负责人加强消防器材及设施管理和维护,强化员工消防教育。对于检查中发现的薄弱环节,民警当场指出并要求相关单位及时整改。

孙军慧 李建伟

邢台任泽公安局辛店派出所强化夜间巡逻护平安

近期,邢台市任泽区公安局辛店派出所结合冬季农闲发案特点,最大限度囤警街面,紧盯重点时段、重点部位,开展夜间巡逻,努力守护群众生命财产安全,实现辖区发案少、秩序好、群众满意的总体目标。

民警在巡逻防范的同时向辖区群众就防火、防盗、防诈骗知识及日常法律常识进行了宣传,手把手教群众安装和使用“国家反诈骗中心”APP,切实增强群众法律意识、安全意识。

李建伟 刘振国

男子酒后驾车找代驾路遇交警

河北法制报讯 (记者 李建华 通讯员 赵亚南)日前,邯郸男子刘某酒足饭饱后竟驾车在路边寻找起代驾。让他始料未及的是,代驾还没找到,交警先来到。最终,刘某只能食自投罗网。

11月30日夜间,邯郸市公安交巡警支队机动执勤一大队民警在街上设卡进行酒驾、醉驾专项治理时,一辆黑色轿车距

理点数米远时突然拐入路边便道,民警见状当场将车拦下。

走近检查时,民警闻到驾驶人刘某身上酒气熏天,经现场检测,其每百毫升血液中酒精含量达到164毫克,涉嫌醉驾。

随即,民警将刘某带往医院进行抽血检验,血检鉴定结果显示其每百毫升血液中酒精含量154.66毫克。面对这一结果,刘某

十分懊恼。据了解,当晚刘某酒后已经联系上一名代驾,并让对方在指定地方等他。饭局结束后,刘某抱着侥幸心理开车去约定地点接代驾,没想到竟自投罗网。

根据相关法律规定,民警依法对刘某予以吊销机动车驾驶证且5年内不得重新取得的处罚,并移送属地公安机关依法追究其刑事责任。

驾校工作人员知法犯法

驾驶超员考试通勤车被处罚

河北法制报讯 (记者 姜涛)驾校的职责不仅仅是教会学员驾驶技能,还要教育学员遵守法律法规、文明驾驶。不论是教练还是工作人员,都应该以身作则,带头遵守交通安全法律法规。然而,某驾校送学员考试的通勤车辆竟然存在超员20%以上的违法行为。高速交警秦皇岛大队民警于12月15日查处这起违法行为后,现场给学员上了一课。

当日上午9时许,该大队民警在京哈高速秦皇岛收费站附

近路段巡逻检查时,发现一辆小型普通客车内人头攒动,有超员嫌疑,立即示意该车靠边停车接受检查。检查中,民警发现该车核载9人,却有11个人挤在车内,遂对该违法行为进行制止,并对驾驶员和乘客进行调查。

据了解,事发当天驾校工作人员李某从秦皇岛市海港区接学员到车管所的考场去进行科目一理论考试,沿途共接了10名学员。李某明知超员属于交通违法行为,但为了图方便,仍然载着10名学员前往车管所考了一课。

当日上午9时许,该大队民警在京哈高速秦皇岛收费站附

近路段巡逻检查时,发现一辆小型普通客车内人头攒动,有超员嫌疑,立即示意该车靠边停车接受检查。检查中,民警发现该车核载9人,却有11个人挤在车内,遂对该违法行为进行制止,并对驾驶员和乘客进行调查。

当日上午9时许,该大队民警在京哈高速秦皇岛收费站附